



# Konstituerende skolebestyrelsesmøde

20.8.2024 kl. 18.30-20.30 i Stenstrup

Dagsorden udarbejdet:  Formand  Oliver

Til stede:

<input type="checkbox"/> Christian	<input checked="" type="checkbox"/> René	<input type="checkbox"/> Elev
<input checked="" type="checkbox"/> Heidi	<input checked="" type="checkbox"/> Vibeke	<input type="checkbox"/> Elev
<input checked="" type="checkbox"/> Lisbeth	<input checked="" type="checkbox"/> Oliver	
<input checked="" type="checkbox"/> Louise	<input type="checkbox"/>	
<input checked="" type="checkbox"/> Majbrit	<input type="checkbox"/>	
<input type="checkbox"/> Peter		
<input checked="" type="checkbox"/> Michael		
<input checked="" type="checkbox"/> Pia U		

Referent:  Oliver

Gæst:

Bilag til dette møde: Referat af sidste SKB 25.6.2024  
Forslag til årshjul og mødekalender 24-25

Dagsorden	Indhold/Referat
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Godkendelse af referat 25.6.2024	Godkendt
3. Valg af formand og næstformand	Lisbeth er énstemmigt valgt som formand. Hedi er enstemmigt valgt som næstformand.
4. a) Nyt fra formand	Først næste gang
b) Nyt fra elevråd	Bestyrelsen er positivt indstillet over for forslaget om at elever i 9.kl må gå til Brugsen i pauserne.

Dagsorden	Indhold/Referat
	<p>Tilføjelser: Hvis reglerne skulle blive brudt, vil vedkommende elev miste sin ret til at gå til Brugsen.</p> <p>Betaling i Brugsen foregår med kort eller kontanter.</p> <p>Oliver drifter opgaven. Husk at inddrage lærerne.</p>
c) Nyt fra forældre	
d) Nyt fra medarbejdere	<p>Godt i gang i indskoling. 0.klasserne fungerer godt. 3.kl er i gang med det første LEAPS-forløb.</p> <p>Glade børn tilbage fra ferien. Mange ting i starten af skoleåret. Meget skal ordnes. Hektisk, men rar opstart.</p>
e) Nyt fra ledelsen	<p>Elevrådsvalg senest udgangen af uge 35.</p> <p>Nye medarbejdere: I støttefunktioner, i vikariat og to nye fastansatte lærere.</p> <p>God forårsSFO 23-24. Der var en god stemning.</p>
5. Store SKB-temaer og organisering	<p>Der er standardemner, som SKB automatisk skal drøfte. Herudover udviser bestyrelsen interesse i at fortsætte arbejdet med mangfoldige læringsmiljøer og skærmtid. Lisbeth og Oliver drøfter rammerne og kommer med procesforslag.</p>
6. Budgetopfølgning 30-6-24	<p>Budgetopfølgning viser et sandsynligt merforbrug i 2024 på 500.000 kr. Oliver oplyser, at der kan være store forskelle fra den ene til den anden budgetopfølgning.</p>
7. Skoledagens længde	<p>Oliver undersøger, om vi kan justere skoledagens længde yderligere.</p>
8. Flytte ml-trinnets korte skoledag	<p>Lige nu er den korte dag tirsdag kl. 13. Det kræver en drøftelse og en dialog med juniorklubben.</p>
9. Eventuelt	<p>23.9. kl. 18 i Stenstrup</p>
10. Punkter til næste møde 23.9. kl.18 i Stenstrup	<p>Oliver undersøger om Christian og Peter stadig er med.</p> <p>Kan vi indrette en dag eller to hvor forældrene overtager undervisningen og medarbejderne får tid til at forberede sig?</p>

